

## 张林茹全国田径锦标赛摘银

本报讯(记者周洋)在本月中旬举行的全国田径锦标赛上,沧州姑娘张林茹在女子铅球项目中表现出色,获得这一项目的银牌。

全国田径锦标赛是国内高水平的田径赛事之一。今年的赛事于9月13日至9月16日在浙江衢州举行,由中国田径协会、浙江省体育局和衢州市人民政府共同主办,吸引了全国各地33支代表队的828名运动员参加。在众多参赛运动员

中,不乏谢震业、巩立姣、吴艳妮等国内名将。在女子铅球项目比赛中,来自河北田径队的张林茹在第一次投掷时就投出了18.30米的成绩,并凭此成绩获得了这一项目的亚军。

今年25岁的张林茹是沧县黄递铺乡北张村人,曾先后在全国少年田径锦标赛、全国青年田径锦标赛、亚洲青年田径锦标赛中获得女子铅球项目冠军,并多次参加田径世锦赛等重大国际赛事。

## 市自然资源和规划局对3万亩林木开展飞防作业

本报讯(记者胡学敏 通讯员王长雷)日前,市自然资源和规划局组织专业技术人员对我市重点部位林木进行飞防作业。

当天,一架满载药剂的直升机从献县河城街镇腾空而起,飞向目标林区开展飞防作业。据悉,此次飞防作业中,载药直升机将飞行50架次,喷药覆盖林木面积3万亩。

据悉,当前正值林业有害

生物防治的最佳时期。市自然资源和规划局抢抓有利时机,发挥直升机喷药作业速度快、防治效果好的优势,采用低毒、环保、残效期长的生物农药开展飞防作业,对沧州境内106国道、307国道、石黄高速、沧保高速等重要交通要道沿线林木、大方大片林地等有害生物重点发生区域进行集中防治,保护林木生长安全。

## 渤海新区黄骅市村道改造工程主体完工

本报讯(记者孙杰 通讯员刘超 魏浩然)日前,随着渤海新区黄骅市黄骅镇大杨村村道沥青路面摊铺工作完成,渤海新区黄骅市2024年村道提升改造工程主体完工。

据了解,渤海新区黄骅市2024年村道改造工程,从

今年5月底开始施工,主要对旧城镇、黄骅镇、吕桥镇等7个乡镇共计9.4公里的村道进行提升改造。

改造项目均按四级公路标准建设,总投资1330万元。项目完成后,将便利周边群众出行,进一步改善村民的生活环境。



近日,在运河区信誉楼百货朝阳店前,沧州市市场监督管理局联合运河区市场监督管理局开展以“传递信任 守护消费”为主题的集中宣传活动。工作人员向过往行人讲解如何鉴别有机产品、如何选购质量信得过的文具和玩具等知识。

李佳芳 谭鑫 摄

**新闻热线:**  
贾世峰 18633723378 周洋 15373303138  
韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569  
邢程 18403078228 李桂芳 13315793900  
孙杰 18631707181 李智力 18211153012  
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

# 沧州实行校外培训机构“先学后付”收费模式

### 本月底前实现全覆盖

本报讯(记者韩学敏 通讯员白红建)书法班、绘画班、舞蹈班……曾几何时,社会上各类兴趣班如雨后春笋般涌现。您是否有过“人去楼空,课财两失”的遭遇呢?日前,记者从市教育局获悉,为进一步规范校外培训机构办学行为,切实维护保障学生、家长的合法权益,我市将全面推行校外培训机构“先学后付”

收费模式,预计到9月底,这一模式实现全覆盖。

所谓“先学后付”收费模式,是指培训机构先提供培训服务,服务结束后,家长再支付培训费用。家长在“先学后付”收费模式下选择培训课程时,无需预缴课时费用,可先让孩子参加培训,再支付学费。

据悉,家长选择“先学后付”收费模式报名培训课程前,需在有关平台下载安装校外培训学生家长端APP。支付宝芝麻信用分高于550分的家长,可免费开启“先学后付”收费模式,学生每上一节课,家长支付一节课的学费。信用分未达标的家长,则不能享受此项服务,需选择“全额支付”。

近日,各县(市、区)相关平台管理人员、部分校外培训机构负责人等150余人参加了相关业务培训会,学习了“先学后付”模式开通流程。技术人员对未开通“先学后付”模式的校外培训机构工作人员进行了指导。截至目前,全市各县(市、区)的443家校外培训机构已开通“先学后付”收费模式。



近日,任丘市农业农村局组织工作人员走进农村、学校、公园,通过图文讲解、发放宣传资料等方式,向广大群众普及外来物种入侵危害和生物安全知识。

韩慧峰 摄

## 青县陈嘴乡举办葡萄采摘节

本报讯(记者袁洪丽)金秋时节,硕果累累。日前,青县陈嘴乡举办了第九届董家圈葡萄采摘节。

近年来,陈嘴乡结合大运河文化带建设,立足董家圈葡萄种植资源优势,以节庆活动为契机,深入推进葡萄种植产业发展壮大,积极打造集生态、绿色、休闲于一体的农业发展模式。

一支支舞蹈舞出了村民的精气神,一首首歌曲唱出了农户丰收的喜悦之情。采摘节期间,陈嘴乡还组织开展了本地农产品展销活动,董家圈的葡萄、枣林庄的甜桃、吴辛庄的大蒜、姚庄子的蔬菜……一系列特色农产品引得不少游客驻足品尝。除了美食,精美绝伦的羊皮画、形神兼具的泥人、惟妙惟肖的剪纸等非遗文化产品,也让大家感受到当地的文化魅力。

陈嘴乡党委宣传委员张孟辉介绍,董家圈村地处陈嘴乡南部、大运河畔,是远近闻名的葡萄种植产业村。全村75%以上土地种植特色富硒“玫瑰香”葡萄,年产葡萄750余吨。今年以来,董家圈村坚持村党支部领办合作社,投资100万元,流转土地60余亩,搭建葡萄棚架27个,又将棚架租赁给农户,实现村集体发展与农户增收的双赢。

## 海兴县小尤村盐碱地上蜜桃飘香

本报记者 孙杰

昔日盐碱地,今朝蜜桃香。9月16日,在海兴县赵毛陶镇小尤村桃园里,一排排桃树青翠茂密,绿叶掩映间,一个个饱满的秋蜜桃挂满枝头,令人垂涎欲滴。农户们摘果、套袋、装箱,现场一派繁忙景象。

桃园经营者陈金义告诉记者,从本月初开始,秋蜜桃陆续进入成熟期。连日来,桃园每日的出货量都有几千公斤。前几天,有一位唐山的客商来这里采购,一次订货量就达5000公斤。

“得益于适宜的气候、土壤条件以及标准化的种植方式,我们村产出的桃子个头儿大、甜度高、品质好。”小尤村党支部书记常占晖介绍。

据了解,自2017年开始,海兴县采取“合作社+农户”的模式,在7个村庄种植秋蜜桃1100亩,其中小尤村的秋蜜桃种植面积最大,达400亩。随着项目的推进,海兴县千亩秋蜜桃成了当地农民的“致富桃”。

为推动这一特色种植项目持续发展,各项目村持续提升当地桃园的标准化管理水平,帮助农户解除后顾之忧。各村将农户手中的闲散土地统一流转后,与专业公司进行合作,交给专业公司管理。

常占晖介绍,今年,小尤村与海兴当地一家龙头企业建立了合作。这家企

业多年来一直在联农带农上发挥示范引领作用,连续两年被评为“社会责任

十强民营企业”。

据悉,经过多年发展,海兴县秋蜜桃种植产业已初具规模,知名度日益提升。众多京津冀的客商慕名而来,与当地建立长期稳定合作关系,为当地蜜桃种植产业发展拓宽了市场。陈金义说,今年的蜜桃行情很好。他计划进一步扩大秋蜜桃种植规模,提高蜜桃品质,助力全县秋蜜桃种植产业发展。



## 创新金融知识宣传模式

### 张家口银行沧州分行助力家银服务惠民生



为积极响应国家关于提升社会公众金融素养、维护金融消费者合法权益的号召,张家口银行沧州分行以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,积极创新金融知识宣传模式,将金融活水引入社区及校园,为金融知识宣传注入新动能,传播正能量。

让金融知识“动”起来,开启家银“大篷车”流动宣传新模式。张家口银行沧州分行前往鼓楼社区打造“移动摆摊”大篷车式金融知识普及活动,利用“邻居邀约卡”进行现场金融知识宣传活动,以寓教于乐的方式宣传防范电信诈骗、金融消

费者权益保护等知识,提升社区居民风险防范意识。

让金融知识“进”校园,上好开学“第一课”撑起青春守护伞。张家口银行沧州分行前往河北水利电力学院开展宣讲活动,以理论知识和实际案例为切入点,围绕“诈骗种类、防范手段、上报流程”等三个维度,揭开非法校园贷的虚假面纱,上好开学“第一课”,赓续金融教育力量,为广大青年撑起青春守护伞。

今后,张家口银行沧州分行将在创新金融宣传服务模式方面,深耕细作,砥砺前行,不断提升当地群众的体验感、获得感、满意度,用实际行动打造聊城百姓身边有温度的“幸福银行”。

金融在线·张家口银行

## “情暖中秋·喜迎国庆”

### 中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司庆双节为职工送上暖心祝福



皓月迎中秋,花好月圆时;盛世迎国庆,共谱新华篇。在“中秋”“国庆”双节之际,为弘扬中华民族传统文化,体现企业对员工的关心关爱,增强职工的凝聚力和幸福感。日前,中国二十二冶集团投融资事业部

沧州项目公司为全体员工发放了精心准备的节日礼品,表达浓浓关爱和满满祝福。

有着美好寓意的月饼、石榴、坚果等礼品,整齐摆放在公司大厅中,公司领导为员工

们发放礼品,同时送上真诚祝福,大家脸上露出灿烂的笑容。阖家团圆的节日,有人背上行囊赶回家乡,有人将思念压在心底坚守一线。沧州项目公司员工来自全国各地,为着建设美好城市的共同

目标,节假日里也默默坚守在岗位。他们每天深入现场,严格管控着项目建设的安全和质量,协调着各方面工作,只为确保节日期间可以规范有序地推动城市建设,他们用辛勤的汗水诠释着责任和担当,用奉献呈现了节日中一道道亮丽的风景线。

此次活动不仅让员工收获了双节福利,更让大家感受到公司的人文关怀以及家一般的归属感,激发了工作热情。接下来,全体员工将带着满满能量,以时不我待的精神,全力以赴投入到工作中,为项目的高质量建设贡献出自己的力量,为沧州城市更新创造新奇迹、铸就新辉煌。

谢佳怡